

## **RISPOSTA QUESITI PERVENUTI A MEZZO PEC ALLA DATA DEL 27/10/2022**

- «*Procedura aperta*» (ex art. 60, D.Lgs. 50/2016) per l'affidamento del Servizio annuale di prelievo, trasporto e conferimento dei rifiuti liquidi (codici EER 19.07.03 e 16.10.02) prodotti presso gli Impianti, i Siti e le Discariche gestiti da «EcoAmbiente Salerno S.p.A.», ad impianti debitamente autorizzati.
- **Numero gara: 8754487**
- **CIG lotto 1: 9441682278**
- **CIG lotto 2: 9441711A64**
- **CIG lotto 3: 9441769A41**

### **Quesito n. 1:**

La ditta proponente il quesito richiede quanto segue:

*«la scelta dell'impianto di smaltimento spetta alla Stazione appaltante o all'Appaltatore?».*

### **Risposta/chiarimento:**

L'individuazione dell'impianto di smaltimento è a carico della Stazione Appaltante.

### **Quesito n. 2:**

La ditta proponente il quesito richiede quanto segue:

*«si richiede chiarimento in merito alle tariffe chilometriche di cui all'art 1 Tabella C del Capitolato speciale. Più precisamente sulla terza fascia chilometrica > di 120 Km è opportuno sapere fino a quale limite chilometrico si intende il trasporto ad impianto?»*

### **Risposta/chiarimento:**

Nella terza fascia chilometrica (distanza > 120 Km) il limite chilometrico da intendersi è pari a 180 Km.

---

«EcoAmbiente Salerno S.p.A.»

F.to

Il R.U.P.

**dott. Cosimo Montefusco**

**L'ORIGINALE DEL PRESENTE ATTO E' CUSTODITO AGLI ATTI DELLA STAZIONE APPALTANTE.**

#### **SEDE LEGALE**